



Поздравление руководителя регионального следственного управления СК России Евгения Шаповалова с Днем народного единства



Уважаемые коллеги, ветераны следствия, жители Липецкой области, соотечественники!

4 ноября в истории нашей страны – особая дата, имеющая глубокие исторические корни и патриотический смысл. Четыре столетия назад народное ополчение во главе с Кузьмой Мининым и Дмитрием Пожарским освободило от польских интервентов Москву. Эта победа имела огромное значение для дальнейшего развития России как независимого государства.

Наше историческое наследие свидетельствует о том, что мы всегда добивались значимых побед, когда были сплоченным народом. Победа в Великой Отечественной войне – яркий тому пример. Сплотившись, советский народ смог сломать хребет фашизму. Сегодняшний праздник также приурочен к историческим событиям, когда благодаря подвигу представителей разных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

национальностей и вероисповеданий закончилось смутное время и восстановилась государственность. Наша задача, продолжить славные традиции прошлого, став надежной опорой государства.

От каждого из нас сегодня зависит то, как будут жить наши потомки, поэтому очень важно служить Отчизне верой и правдой, укрепляя ее авторитет и сохраняя историю, традиции и память о великих подвигах наших предков!

В праздничный день всем ветеранам следствия, сотрудникам ведомства, учащимся и педагогическому коллективу подшефных образовательных учреждений, а также всем жителям региона искренне желаю здоровья, мира, добра и благополучия!

04 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1737564>